



ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

дата выхода 6 марта 2011 г.

Информационный материал МО «Новодевяткинское сельское поселение»



«Не народ для власти, а власть - для народа!»

ОТСРОЧЕННАЯ КАТАСТРОФА

Проблема строительства очистных сооружений в поселке Новое Девяткино более тридцати лет. За это время поселок вырос в несколько раз и составляет свыше 15 тысяч населения. Вырос по воле Администрации Всеволожского района, которая выдавала согласования и разрешения на строительство в поселке Новое Девяткино коммерческого жилья, промышленных объектов, объектов торговли, сервиса и быта без учета острой потребности поселка в канализации стоков. Инвестиции от реализации вышеназванного строительства полностью шли в казну Всеволожского района, а в поселке накапливалась и накапливается взрывоопасная ситуация, которая может превратиться в экологическую катастрофу. Сотни миллионов рублей за последние десять лет приобрел бюджет Всеволожского района за счет строительства коммерческих объектов в поселке Новое Девяткино, и ни один рубль из этих миллионов не вернулся в поселок.

С 2008 года в поселке начало действовать полноценное местное самоуправление. За эти три года Администрация поселка разработала генеральный план развития Новодевяткинского сельского поселения, приняла Правила землепользования и застройки территории, получила положительные экспертные оценки проектно-сметной документации по строительству канализационно-очистных сооружений, без которых не мыслима безопасность жизнедеятельности граждан поселка, дальнейшее развитие и обустройство населенного пункта. Администрация, которая за три года превратилась из попрошайки в самостоятельный орган местного самоуправления, готова начать строительство очистных сооружений за свои и привлеченные средства.

Но по действующему законодательству землю под строительство выделяет Администрация муниципального района.

Старая Администрация Всеволожского района под любыми предлогами уходила от выполнения своих прямых обязанностей – выделения земельного участка для строительства очистных сооружений в поселке Новое Девяткино.

Ее логика была проста как перпендикуляр: район построит очистные сооружения на новодевяткинской земле, за новодевяткинские деньги, возьмем с новодевяткинцев плату за подключение, а потом будет систематически получать с них плату за канализацию. Новодевяткинские депутаты и служащие Администрации категорически против этой концепции и убеждены в том, что очистные сооружения должны строить сами, чтобы они стали муниципальной собственностью поселения. Соответственно, доходы от них будут поступать в бюджет Новодевяткинского сельского поселения на его развитие и благоустройство.

«Мы возлагали большие надежды на смену руководства в районе, ожидали, что новый руководитель с пониманием отне-

сется к проблемам поселка Нового Девяткино. Будет вместе с нами искать возможности для их решения. Мы надеялись, что он, сам в недавнем прошлом возглавлявший муниципальное образование города Сертолово, а потому не понаслышке знающий нужды жителей, приложит максимум усилий для разрешения многолетней проблемы со строительством очистных. Прошел год. Не изменилось ничего!» – заявил глава Новодевяткинской Администрации.

Так почему уже новая Администрация Всеволожского района также упорно не желает исполнять свои полномочия по выделению участка земли под строительство очистных сооружений в Новом Девяткино, как и старая?

На взгляд руководителей Новодевяткинской Администрации, таким образом, руководство района пытается принудить Совет депутатов поселка делегировать в район полномочия по архитектуре и градостроительству, реализация которых приносит поселку половину местного бюджета.

А органы местного самоуправления поселка наоборот готовы взять у района полномочия по строительству детского сада, поликлиники и очистных сооружений, и построить эти объекты для жителей поселка за собственные и привлеченные средства.

«Если бы руководство района действительно заботилось о социальном и экономическом развитии нашего поселка, я думаю, Александр Николаевич Соболенко и сам мог бы предложить Новодевяткинскому сельскому поселению – взять часть районных полномочий, тем более что в районном бюджете нет ни копейки для их исполнения» – убежден глава поселковой Администрации.

Отказав Администрации поселка, районная Администрация в сентябре 2010 года предоставила земельный участок для строительства канализационных очистных сооружений и ка-

нализационной насосной станции в Новом Девяткино своему муниципальному учреждению «Единая служба заказчика». Но это, на взгляд Новодевяткинской Администрации, не более чем ашаритная интрига, способная не построить, а помешать. Если посмотреть статьи районного бюджета, то средства для строительства очистных сооружений в нем не предусмотрены. Таким образом, строительство очистных в 2011 году даже не начнется.

Так какие же цели преследует районное руководство?

Может быть, ответ следует искать в статье «Всеволожск переходит от Ленобласти к Петербургу» опубликованной в газете «Деловой Петербург» 26 апреля 2010 года?

«Новый глава администрации Всеволожского района Ленобласти Александр Соболенко предложил союз Петербургу» – пишет газета.

«По словам Александра Соболенко, он хотел выяснить планы Смольного по развитию расположенных в районе коммунальных предприятий Петербурга. В частности, обсуждалась плата за присоединение объектов к городским сетям водопровода и канализации. Эксперты назвали среди возможных совместных проектов строительство очистных сооружений в поселке Новое Девяткино, водоснабжение Всеволожска и присоединение районных строек к энергосетям города» – пишет «Деловой Петербург».

Но жители поселка Новое Девяткино не в восторге от этой дальнейшей перспективы.

Они в тревоге, что пока глава Администрации Всеволожского района советуется со Смольным о реализации этих грандиозных проектов, нечистоты 15-ти тысячного поселка льются в реку Окта, попадают в Неву, аккумулируют 30-ти летнюю угрозу, которая может вспыхнуть в любой день с такой силой, что африканская чума покажется многим легким насморком.

С. Дмитриев, корр. «Ветеранская правда»

■ СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

ДЕНЬ СНЯТИЯ БЛОКАДЫ

27 января ленинградцы отметили знаменательную дату – Ленинградский День победы. День полного снятия блокады – это праздник жизни, праздник мужества и стойкости ленинградцев.

В нашем муниципальном образовании сегодня проживают 134 жителя блокадного Ленинграда. По традиции для них был проведен торжественный вечер. Ветераны почтили память жертв Ленинградской блокады минутой молчания. Проникновенное исполнение хором «Фондо» песни «Аве Мария» подчеркнуло торжественность и трагизм момента и одновременно торжество жизни над смертью. За чайным столом ветераны вспоминали, как встретили весть о снятии блокады, как начинали жить заново. Много слов благодарности за заботу и внимание было высказано в адрес администрации нашего муниципального образования. Васильева З.В. отметила, что в Новом Девяткино жизнь становится с каждым годом комфортнее. Ковалчук Н.С., Кукушкин Ю.В. отметили, что ни в каких других государственных или общественных организациях к людям не относятся с таким вниманием и



заботой, как в администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение». На следующий день после праздника в администрацию пришло письмо следующего содержания:

Выражаем большую благодарность администрации за организацию и проведение торжественного мероприятия в честь 67-ой годовщины снятия блокады. Мы, жители блокадного Ленинграда, находимся уже в солидном возрасте, не особенно избалованы вниманием окружающих. Тем более приятно получить персональное приглашение на праздник. Спасибо хору ветеранов. Спасибо за подарки. Спасибо за чудный голос Игорю Самарину. Особенно хочется выразить благодарность начальнику отдела социальной политики нашей администрации Костиной Людмиле Викторовне.

Жители блокадного Ленинграда Горбунов Ю.Ф. и Соколов И.С.

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ

Дорогие и неповторимые женщины!

Примите искренние пожелания доброго здоровья, новых свершений в работе, большого счастья. Цените и любите каждый день своей жизни. Благополучия и процветания вашим семьям!



С праздником вас!

Администрация МО «Новодевяткинское сельское поселение»

■ ИЗВЕЩЕНИЕ

ИЗВЕЩЕНИЕ

О приеме предложений по кандидатуре члена муниципальной избирательной комиссии муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области с правом решающего голоса в состав этой муниципальной избирательной комиссии на вакантное место

В связи с досрочным прекращением полномочий члена муниципальной избирательной комиссии муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области с правом решающего голоса Купина Ирины Вениаминовны на основании постановления избирательной комиссии Ленинградской области от 05 марта 2011г. №60/519, в соответствии с пунктом 8 ст. 24 и пунктом 11 статьи 29 Федерального закона от 12.06.2002 N 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", совет депутатов МО «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области предлагает представить в совет депутатов предложения по кандидатуре члена муниципальной избирательной комиссии муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» с правом решающего голоса в состав

этой муниципальной комиссии на вакантное место в соответствии с положениями пункта 7 статьи 24 Федерального закона от 12.06.2002 N 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" в срок до 14 часов 09 марта 2011года включительно.

Прием документов будет проводиться по адресу: 188661, Ленинградская область, Всеволожский район, д.Новое Девяткино, д.57, оф. 83, тел./факс : 595-74-44, в праздничные дни : 07.03.2011г. с 11-00 до 13-00 часов; 08.03.2011г. с 15-00 до 17-00 часов. 09.03.2011г. прием документов будет осуществляться с 09-00 до 14-00часов включительно.

*Совет депутатов
МО «Новодевяткинское сельское поселение»
Всеволожского муниципального района
Ленинградской области*

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ

ГАЛИНА АНДРЕЕВНА ТРУС

Секрет мастерства у всех передовых учителей, наверно один и тот же: они честно и добросовестно трудятся, вкладывая в работу всю душу, отдавая ей свое время, свою любовь, свои мысли.

«Настоящий учитель, мастер своего дела», – говорим мы о таких учителях. Эти слова без малейшего сомнения можно отнести к учительнице начальных классов Галине Андреевне Трус.

Почти пятьдесят лет назад, выбрав профессию учителя начальных классов, Галина Андреевна ни разу не пожалела об этом. За эти годы она выпустила в жизнь более 500 учеников.

Галина Андреевна – эlegantная, подтянутая, тактичная и требовательная к себе и окружающим. С первой до последней минуты урока Галина Андреевна уделяет серьезное внимание работе каждого отдельного ученика и всего класса. Галина Андреевна воспитывает в своих учениках честность, человеческое достоинство, потребность к знаниям, умение трудиться, правильно вести себя в обществе, самостоятельно преодолевать трудности.

За безупречную работу Галина Андреевна Трус награждена знаком «Отличник просвещения». От всей души коллектив школы поздравляет Галину Андреевну с юбилеем. Желаем Вам всегда оставаться такой же мудрой, красивой, трудолюбивой, а самое главное крепкого Вам здоровья на многие, многие годы.



■ БЛАГОДАРНОСТЬ

СПАСИБО ЗА ПОМОЩЬ

В нашем подъезде, это пятый подъезд 61 дома, в январе 2011 года произошел прорыв магистральной трубы горячего водоснабжения. Авария произошла на седьмом этаже, и пока она не была устранена, масса воды стекала вниз по стенам и лестничным маршам подъезда. В результате этого повсеместно осыпалась штукатурка, на стенах облупилась краска, были повреждены напольные покрытия.

Группа жильцов подъезда обратилась в администрацию поселения с просьбой устранить последствия аварии. Несмотря на то, что наш дом не является муниципальным, уже на

следующий день после обращения группа специалистов обследовала состояние подъезда, а через три дня бригада рабочих приступила к ремонту подъезда.

Жильцы подъезда выражают благодарность администрации поселения за оперативную реакцию на сложившуюся ситуацию и за содействие в организации ремонта в нашем подъезде.

*семья Константиновых, Быстрова Н.В.
Пискунова Т.И., Абрамчик Л.П.
Дмитриев В.А., Панифедов П.А.*

■ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Отдел Военного комиссариата Ленинградской области по г. Всеволожск и Всеволожскому району объявляет набор граждан, пребывающих в запасе, **ДЛЯ ОБУЧЕНИЯ В ВОЕННЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ РФ** по программам среднего профессионального образования. Рассматриваются граждане России (мужчины) в возрасте до 24 лет.

1. «ВУНЦ Сухопутных войск «Общевойсковая академия ВС РФ» (г. Москва)
2. «ВУНЦ Сухопутных войск «Общевойсковая академия ВС РФ» (г. Москва)(филиал г. Рязань), Центр подготовки сержантов.
3. ВУНЦ Военно-Морского Флота «Военно-морская академия им. Адмирала Флота Советского Союза Н.Г. Кузнецова» (г. СПб) (филиал г. Калининград)
4. ВУНЦ Военно-Морского Флота «Военно-морская академия им. Адмирала Флота Советского Союза Н.Г. Кузнецова» (г. СПб) (филиал г. СПб, г. Пушкин)
5. ВУНЦ Военно-Морского Флота «Военно-морская академия им. Адмирала Флота Советского Союза Н.Г. Кузнецова» (г. СПб) (филиал г. СПб, г. Петродворец)
6. ВУНЦ Военно-Морского Флота «Военно-морская академия им. Адмирала Флота Советского Союза Н.Г. Кузнецова» (г. СПб) (1 филиал г. СПб).
7. Военно-космическая академия им. А.Ф. Можайского (г. СПб)
8. Военно-космическая академия им. А.Ф. Можайского (г. СПб)(филиал г. Череповец)
9. Военно-медицинская академия им. С.М. Кирова (г. СПб) (филиал СПб)
10. Военная академия тыла и транспорта им. Генерала армии А.В. Хрулева(г. СПб)
11. Военная академия тыла и транспорта им. Генерала армии А.В. Хрулева(г. СПб)(филиал г. СПб, г. Петродворец)

За дополнительной информацией обращаться:

ЛЮ, г. Всеволожск, мкр. «Южный», ул. Московская, д.4, в отдел ВКЛО по г. Всеволожск и Всеволожскому району Ленинградской области. Телефон для справок: 8-(813-70)-41-960.

■ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПРОГРАММА В ДЕЙСТВИИ

Муниципальная Программа «Дополнительные меры социальной поддержки жителей Нового Девяткино, проживающих в трудную жизненную ситуацию» на 2011 год, принятая местным советом депутатов в конце прошлого года позволяет администрации решить многие проблемы новодевяткинцев, с которыми самостоятельно справиться нет возможности.

Помощь оказывается на основании заявления, которое рассматривает компетентная комиссия. Комиссия осуществляет выход в адрес, составляет акт обследования жилищно-бытовых условий, изучает представленное заявление, в котором излагаются жизненные обстоятельства заявителя, изучаются платёжные документы, подтверждающие расход финансовых средств. На основании этого коллегиально принимается решение об оказании помощи.

Вот некоторые примеры из практики работы комиссии, принятые на последнем заседании в феврале с.г.:

- Оказать материальную помощь на погребение Марченко М.А., д.31
- Оплатить ремонт радиатора отопления Фомной Л.П., д.53
- Приобрести стиральную машину 92-летней Липиловой А.Н. д.37
- Оказать помощь в приобретении сложной бытовой техники Соколовой Л.С., д.39

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ

Управляющая компания
ООО «Охта-Сервис»
сердечно поздравляет
БАЧУРИНСКОГО
ЮРИЯ ПАВЛОВИЧА
С 85-ЛЕТИЕМ.

Желаем здоровья, благополучия,
оптимизма и долгих лет жизни.

От имени всего коллектива и руководства компании выражаем глубочайшее уважение и благодарность Юрию Павловичу как ветерану ВОВ, добросовестному работнику и порядочному человеку. Почти 40 лет своей жизни Юрий Павлович отдал трудовой деятельности в сфере ЖКХ дер. Новое Девяткино, зарекомендовал себя как ответственный квалифицированный работник, пользуется заслуженным авторитетом в коллективе.



ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ НОВОГО ДЕВЯТКИНО!

Администрация МО «Новодевяткинское сельское поселение» приглашает мужчин и женщин, старше 60-ти лет **НА БЕСПЛАТНУЮ СТРИЖКУ** в парикмахерскую, расположенную по адресу:
д. Новое Девяткино д.93-а по вторникам и четвергам.

Талон на бесплатную стрижку можно получить в администрации в кабинете №6 при предъявлении паспорта каждый день с 9 до 17, обед с 13 до 14.